

两部喜剧片逗乐了战士们

本报电影节活动挺热闹,文化拥军受欢迎

本报济宁8月20日讯(记者 姬生辉 范少伟) 18日和19日,本报“盛夏电影节”走进任城区公安消防大队济安桥中队和武警济宁支队教导队,为战士们送上了两部精彩的电影。两场电影盛宴过后,仍有不少战士意犹未尽,希望看到更多、更精彩的电影,在紧张的训练中轻松一下。

18日下午7点,任城区公安消防大队训练场内,拉起电影幕布,伴着音乐,消防战士们陆续赶来。“听说今天晚上放电影,战士们非常高兴,都想过来。”济宁公安消防支队宣传科负责人赵福军告诉记者,支队领导批准城区四个大队的战士们来看电影,大家都高兴坏了。半个小时后,高新区、北湖区、市中区消防大队的战士们全部赶到。

即将播放电影时,突然下起雨,随后把播放电影的地点定在停放消防车的车库内。一阵忙碌过后,为战士们播放了国产喜剧大片《让子弹飞》。影片中经典的台词、幽默的剧情吸引了战士们,车库内响起阵阵笑声。

喜剧片《唐伯虎点秋香》让战士们开怀大笑。19日晚上,在武警济宁支队训练场内,百名战士坐在小板凳上,期待着电影的放映。“只看过《唐伯虎点秋香》第一部,还没有看过黄晓明主演的第二部呢,太搞笑了。”一位武警战士这样说,平时训练挺辛苦的,尤其是目前的培训阶段,每天都是上课、跑步、体能训练,最放松的时候就是在宿舍里看新闻,平时几乎没有机会看电影。

“盛夏电影节”活动由本报《今日运河》编辑部、市中区委宣传部、任城区委宣传部联合主办,济宁电影有限公司承办、济宁天策电讯手机广场独家赞助。活动于7月21日正式启动,将会持续到8月底,每周周六、周日都会在社区或广场绿地播放电影。所播放的电影,不仅有经典的抗战影片,还有《我爱我家》、《走着瞧》、《真爹假娘俏媳妇》等喜剧片。

同时,本报还征集以“我与电影的故事”为题的文章,内容可以追忆看电影的年华,也可以写出对当下电影的思考等等。内容要求积极向上、感情真挚,文体不限。作者可以将文章发送至电子邮箱:qlwbfsw@126.com,本报将择优刊登。



◀消防战士们在观看电影。本报记者 李岩松 摄

▼消防战士们看电影看的很投入。本报记者 李岩松 摄

现场花絮>>

和战友一起看电影很过瘾

室外下着雨,但任城区公安消防大队济安桥中队车库里,喜剧片《让子弹飞》引得消防官兵捧腹大笑。“这部影片刚上映时,在电脑上看过,但记不清剧情了。”看完这部电影,任城区消防大队济安桥中队消防战士周计南说,当时是自己一个人在家上网看电影,与现在众多战友

一起看的感受大不一样了。

“平时工作和训练比较紧张,这样一部喜剧片让人感到很轻松。”周计南告诉记者,今天天气不好,天气预报有暴雨,还担心看不成电影呢,好在及时把放电影的地点改在了车库里,在室内享受这样的视觉盛宴,感觉特别好。

这部电影期待很久了

“乒乓球、羽毛球,还有体能训练,平时工作也很紧张。”电影放映还没有正式开始,任城区公安消防大队济安桥中队消防战士徐恩胜帮着挂银幕,整理支架,栓绳子,工作的认真劲完全不比专业放映员差,放映前的准备工作后,徐恩胜的满头大汗,衣服全部湿透了。

当天上午接到通知,《齐鲁晚报》“盛夏电影节”来到任城区消防大队济安桥中队,战士们就非

常期待,徐恩胜更是一年多的时间没去电影院看过电影了。“平时工作训练很忙,队里经常组织球类运动比赛,但很少组织给战士们放电影的活动。”

徐恩胜笑着告诉记者,接到通知后,自己和战友们就特别期待,一天的时间都在谈论有关放电影的话题,这部《让子弹飞》也是大家期待很久的一部电影,官兵们都很喜欢。本报记者 姬生辉 范少伟

多层楼二次加压电费谁买单?

开泰花园物业与供水公司说法存异议

本报济宁8月20日讯(记者 范少伟) 开泰花园小区的不少业主反映家里的水压很低,即使拧几圈,水量仍然很小。济宁中山公用水务有限公司建议在小区供水主管道上增建一处加压水泵,并承担设备及施工费用。水泵运行后电费由谁买单?物业公司与供水公司说法不一,目前还存在异议。

20日上午10点,在开泰花园广场,几名业主在小区的广场乘凉。谈到水压问题,业主们议论纷纷。“我家还好,住在三楼,水压正常,没有耽误正常用水。”另一位住在34号楼六楼的业主说,“今年年初,才搬到开泰花园住的,水压很低,

有时拧开水管,都没有水。正打算买个家用水泵呢。”住在4号楼4层的一位业主也表示,家里的水压不稳定,即使拧开自来水管,水流也很细。

“接到开泰花园物业公司反映的问题,公司组织专家组去现场查看了情况。”济宁中山公用水务有限公司二次供水管理科相关负责人说,根据开泰花园小区的用水范围、业主户数楼层高度,公司建议安装15KW配电电机的加压水泵,并且承担设备及施工费用,但水泵运行必需的电费,按照谁使用谁受益的原则,应该由物业公司买单。

开泰花园汇源物业管理有限

公司经理闫伟介绍,在夏天,东南部的五六楼的水压很低,涉及到的户数有1000多户。多层的物业费为每月每平方米0.45元,不包括加压水泵的电能损耗。如果安装了二次加压水泵,设备每年的电费就得上万元。根据2012年1月1日实施的《山东省住宅物业服务收费管理办法》,供水二次加压设备运行电费,由供水单位承担,不得列入物业服务成本。

“济宁市的住宅物业服务收费管理办法还没有出台,目前还在审批阶段。”济宁市物价局价格科相关负责人解释说,小区里的二次加压设施如何收费还没有明确的规定。

各方说法>>

济宁中山公用水务有限公司:《济宁市城市供水管理办法》第17条规定:“对超过国家规定城市供水能力标准的建筑,应当设计建设二次供水设施。”通过实地考察,该片区的多栋楼房的实际高度达到了9层(约27米),太阳能安装在楼顶层屋脊约30米的高度,而济宁城市公共供水水压直接供到6层楼(约20米)的高度,因此,该片区多栋楼房顶部大阳台的高度明显超过城市公共供水压所能供到的高度。

开泰花园汇源物业公司:开

泰花园小区楼房的层数及高度,是经建筑设计部门设计,并通过规划许可的,并不是开发公司或物业公司非法加盖的。针对房屋的总高度是否需要二次供水是完全可预见的,如有二次供水需求的话,在当初设计部门会有考虑(比如小高层、高层建筑,均设计二次供水设施设备);并不是仅仅楼顶太阳能设备不能正常供水,住于5、6层(距地面约13.8米至16.7米)的业主反映,家中水管流量也很小,不能满足正常的用水需求。

济宁大众印务公司

济宁大众印务公司是鲁西南、鲁西北最大的报纸专业印刷企业,是《大众日报》、《齐鲁晚报》、《参考消息》在鲁西南的分印中心。因企业发展需要,近期引进国际先进的海德堡五色“CD74”印刷设备,为开拓市场,现招聘以下人员:

一、海德堡印刷操作工 机长2人 印刷工3人

条件:30岁以下,中专以上文化程度,身体健康,熟悉海德堡平版彩色胶印机操作。机长能熟练操作“CD74”机,能承担领班机长工作,操作工有3年以上实际工作经验者优先。

二、彩印设计 2人

条件:28岁以下,大学专科,精通计算机操作,有海德堡印刷品设计实际工作经验者优先。

招聘启事

待遇:以上人员经过试用、考评、考核合格后,签订劳动合同,办理“五险一金”,工资及福利待遇按公司相关规定执行。公司有单身公寓、食堂。

报名时间:2012年8月23日至8月30日

报名时需带身份证、上岗证、毕业证及相关材料。

面试时间:另行通知

电话:0537-2480086 联系人:刘女士 陈先生

地址:济宁市高新区松花江路9号,济宁大众印务中心(安康制药北邻),市区内乘9路、26路公交车到安康制药下车向北即到。